

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о деятельности муниципальной методической службы
поддержки молодых педагогов «Учитель – Мастер»
в 2020-2021 учебном году

Деятельность муниципальной методической службы поддержки молодых педагогов «Учитель – Мастер» в 2020-2021 учебном году осуществляется на основании приказа отдела образования администрации Поньковского района №111 от 21.09.2021 в соответствии с утвержденным планом. В работу Службы включено 15 молодых специалистов (по состоянию на 01.02.2021) и 10 педагогов-наставников.

В 2021-2021 учебном году состоялись следующие мероприятия:

- онлайн-встреча «Профессиональный стартап» с использованием платформы «ZOOM» (с участием председателя профсоюзной организации работников образования Поньковского района В.И. Бредихиной) – 2 октября 2020;

- обеспечение участия молодых учителей в установочном региональном вебинаре «Организация и содержание подготовки педагогов к участию в конкурсе «Педагогический дебют – 2020» (платформа Mirapolis) – 6 октября 2020;

- методическое сопровождение подготовки участника конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют - 2020» Карачевцевой Маргариты Романовны, учителя начальных классов МКОУ «Брусовская СОШ» (посещение уроков, работа с наставником С.Ф. Комаровой по разработке конкурсного урока) – октябрь 2020;

- посещение уроков Боженовой Наталии Алексеевны, молодого учителя начальных классов МКОУ «Горайновская ООШ» с целью выявления профессиональных затруднений и оказания методической поддержки - октябрь 2020;

- практическое занятие с использованием платформы «ZOOM» «Выполнение единых требований к ведению документации учителя» (с подготовленными выступлениями учителей-наставников, В.И. Бредихиной) - ноябрь 2020;

- Декада молодого учителя, в рамках которой состоялась образовательная сессия «Современный урок и его анализ» с участием призеров Всероссийского конкурса «Мой лучший урок» и педагогов-наставников (14 декабря 2020); День кооперативного взаимодействия, на котором в режиме реального общения молодые педагоги делились своими «находками» по изучению активных приемов обучения на различных этапах урока (организована предварительная работа в группах) (15 декабря 2020); обмен опытом посредством предоставления записей уроков молодого учителя (перед записью разработки согласовывались с наставниками) наставнику и наоборот (16 – 22 декабря 2020). Завершение декады состоялось 29 декабря 2020 года, где были подведены итоги. Все присутствующие на встрече участники Службы получили задание детально проработать этапы уроков, которые состоялись в рамках Декады. В силу объективных обстоятельств (из-за болезни наставников или школьников) план Декады не был выполнен в полном объеме, однако задача детальной проработки урока в соответствии с ФГОС сохранилась и решается в настоящее время.

Январь 2021 года молодые учителя при сопровождении наставников работали над построением индивидуального профессионального маршрута.

С целью оперативного взаимодействия и адресного сопровождения созданы профессиональные группы в WhatsApp «Молодые учителя» и «Педагоги-наставники» (действуют с октября 2020 года). Посредством данной группы представлен опыт участия молодых педагогов Поньковского района в профессиональных конкурсах «Педагогический дебют 2016» (Лепина И.М.) и «Учитель года России 2019» (Хохлов А.Ю.) (размещены ссылки на записи конкурсных уроков, обеспечен методический эксперсс-анализ); ведется общение по всем возникающим вопросам.

Каждый молодой педагог, включенный в деятельность службы «Учитель-Мастер», имеет индивидуальный план профессионального развития, реализация которых курируется педагогами-наставниками.

Не создана в соответствии с планом закрытая страница в социальной сети «ВКонтакте» муниципальной методической службы «Учитель – мастер». Создан шаблон, ведется наполнение. К проведению следующего ключевого мероприятия в рамках Службы - форсайт-сессии «Педагогические решения и находки» группа ВКонтакте «Учитель-мастер» будет функционировать.

Заведующий Поныровским РИМК



05.02.2021
Л.М. Савенкова